

Електромеханік автотранспортних засобів

- обслуговує електричні та електронні системи автотранспортних засобів
- проводить діагностику електричних та електронних систем автотранспортних засобів
- ремонтує електричні та електронні системи автотранспортних засобів



**Бачите себе електромеханіком автотранспортних засобів?
Зголосіться до нас!**

Wielkopolska Izba Rzemieśnicza
w Poznaniu
al. Niepodległości 2,
61-874 Poznań
tel.: 61 853 78 05
oswiata@irpoznan.com.pl
www.irpoznan.com.pl



Wielkopolska Izba Rzemieśnicza
w Poznaniu



Електромеханік автотранспортних засобів



Опис професії:

Електромеханік автотранспортних засобів здійснює діагностику та ремонт систем керування двигуном, а також систем безпеки та комфорту їзди. До типових професійних завдань відносяться: контроль технічного стану електричних вузлів і систем, проведення їх регулювання та обслуговування, а також діагностика неполадок, серед іншого шляхом збору даних з багатьох електронних датчиків управління та з пам'яті бортового комп'ютера транспортного засобу. Крім того, електромеханік автотранспортних засобів демонтує та монтує установки, електричні та механічні системи або їх компоненти, а також ремонтує або замінює зношені частини.

Місце праці:

Автомайстерні, станції технічного обслуговування та техогляду автотранспорту, підприємства з виробництва автомобілів та їх частин, автосалони та автосервіси.

Вимоги:

Технічні інтереси та навички, сенсорно-моторна координація, акуратність та старанність у виконанні роботи, здатність до концентрації уваги, спостережливість, а також самостійність у виконанні завдань.

Як можна отримати кваліфікацію у цій професії:

Професійне навчання триває три роки. Здійснюється за дуальною системою і проходить по черзі в професійно-технічній школі першого ступеня (теорія) та у роботодавця на основі трудового договору про професійну підготовку (практика). Завершенням професійного навчання є складання іспиту та отримання свідоцтва підмайстра, що підтверджує отримання професійної кваліфікації з даної професії в даній країні та за кордоном. У більш довгостроковій перспективі є можливість продовження навчання в професійно-технічній школі другого ступеня, здати випускний іспит та іспит на звання техника, а також навчатись у ВНЗ. Ви також можете отримати диплом магістра, який підтверджує володіння найвищим рівнем професійної кваліфікації в галузі даного ремесла.